



В Красночетайском районе восемь молодых людей признаны виновными в изнасиловании девушки и совершении в отношении нее насильственных действий сексуального характера

Ядринским районным судом вынесен приговор в отношении восьми молодых людей в возрасте от 17-ти до 20-ти лет, в том числе двух несовершеннолетних. В зависимости от конкретной роли и степени участия они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 131 УК РФ (изнасилование) и ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в ночь с 31 мая на 01 июня 2014 года в селе Красные Четаи Красночетайского района один из злоумышленников позвонил своей 17-летней знакомой и предложил ей выйти из дома для разговора на улицу. Далее он вместе со своими двумя друзьями подъехал к ней на машине и под предлогом продолжения беседы у него дома, вывез ее к себе, где уже находились другие пятеро их пьяных товарищей, отдыхавшие там после ночной дискотеки. Там семеро злоумышленников поочередно изнасиловали несовершеннолетнюю, а затем один из них вместе с еще одним сообщником совершили в отношении девушки насильственные действия сексуального характера.

Приговором суда молодым людям назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 5,5 лет с отбыванием в колонии общего режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Следует отметить, что семеро осужденных являются жителями различных сельских населенных пунктов Красночетайского района, еще один – из города Чебоксары. На момент совершения ими преступления трое молодых людей учились в различных вузах города Чебоксары, в том числе: на юридическом факультете, еще трое – обучались в средних специальных учебных заведениях, а двое других нигде не работали и не учились.

По результатам расследования уголовного дела следователем в адрес трех сельских поселений, жителями которых являются осужденные, а также в адрес местного отдела полиции внесены представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, в которых внимание их руководства обращено на недостаточный уровень работы по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

профилактике преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних, в состоянии алкогольного опьянения и в ночное время.

04 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/901092>